
 

 

 

 

 

 

 

松伏町立松伏中学校だより http://matsubushi.ed.jp/matutyu/ 

令和５年度 第１０号 １月３１日発行 

「学校評価を活かした改善に向けて」 
校長  齋藤 明 

今年度の学校評価を掲載させて頂きました。全体的には、多くの項目で前年度を上回る

ことができましたが、学習に関する項目に課題が残りました。 

学習においては、「わかりやすい授業」「学び合える仲間関係」「効果的な ICTの活用」

の他、学ぶ意欲や動機づけができるような、発問・教材の工夫等、主体的に継続して学ぶ 

ことができる生徒の育成を目指していきたいと思います。 

学校評価の結果（当てはまる・やや当てはまるの割合） ※太字は昨年度より向上 

生徒への質問 保護者への質問 

１ 学校生活を楽しんで送っているか 91% 
１ お子さんは学校生活を楽しんでいると思いま 

すか 90% 

２ 学校の教育目標、学年目標を意識して生活し 
ていますか 

73% ２ 学校は、教育目標等をわかりやすく伝えてい 
ると思いますか 

89% 

３ 学校生活の中で、友だちの優しさや思いやり 
を感じますか 

96% ３ 生徒一人一人が大切にされ認められる学校に 
なっていると思いますか 

87% 

４ 授業で学習した内容を見直し次の学習につな 
げていますか 79% 

４ 学校は生徒個々の学習状況に応じて適切な支 
援をしていますか 75% 

５ 授業を通して、各教科の目指す力が身につい 
ていると思いますか 87% 

５ 授業を通して、お子さんの学力向上はしてい 
ると思いますか 62% 

６ 授業で ICTを活用して意欲的に学習に取り組 
んでいますか 

87% ６ 学校は ICTを効果的に活用した指導を行って 
いますか 

68% 

７ 話し合い活動を意欲的に取り組んでいますか 85% ７ 学校は、授業で話し合い活動を積極的に取り 
入れていると思いますか 

89% 

８ 家庭学習を毎日継続して行っていますか 77% ８ お子さんは家庭学習を毎日継続していますか 75% 

９ 進んであいさつをしていますか 94% 
９ お子さんは、進んであいさつをしていると思 

いますか 84% 

10 学校は、いじめなどない楽しい学校づくりに 
努めていると思いますか 

89% 10 学校は、いじめのない楽しい学校づくりに努 
めていると思いますか 

88% 

11 学習や生活の悩みなど、先生に相談しやすい 
ですか 

83% 11 学校は、お子さんの悩みに相談しやすいです 
か 

74% 

12 校内の環境美化に取り組んでいますか 81% 
12 学校は校内の環境美化に積極的に取り組んで 

いると思いますか 94% 

13 生徒会・委員会活動等生徒の活動が充実して 
いると思いますか 95% 

13 お子さんは係活動や生徒会・委員会活動に取 
り組んでいると思いますか 91% 

14 体育祭や宿泊行事は、充実していますか 95% 14 体育祭や宿泊行事は、お子さんにとって充実 
していると思いますか 

95% 

15 部活動は充実した活動になっていますか 89% 15 部活動はお子さんにとって充実した活動にな 
っていると思いますか 

84% 

16 保護者や地域の方と連携した活動ができまし 
たか 88% 

16 学校は、保護者や地域の方と連携した活動が 
できていましたか 84% 

17 学校での出来事を家で話しますか 79% 
17 学校は、たよりやメール配信、HP等で情報提 

供を積極的に行っていますか 91% 

※年度末が近づいてきました。次年度に向けての相談したい内容をお持ちの方は、些細な 

ことでも結構ですので、お気軽にご連絡ください。 


